
児童低学年アンケートより

凡例 ◎よくあてはまる ○ややあてはまる △あまりあてはまらない ×まったくあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１．学校へ行くのが楽しい。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

４．授業の中で、自分の考えや意見を、発

表することがある。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

５．先生は、自分の考えや意見を大切に

してくれる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

７．先生は、勉強や運動などでがんばった

ことをほめてくれる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

２０．大きいテレビやプロジェクタで教科書

などを大きくうつす授業や、コンピュータを

使った授業はわかりやすい。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

８．授業中、おちついて勉強できる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

２．学校の勉強は、わかりやすい。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

３．先生は、授業でわかからないことがあっ

たり、こまったときは、教えてくれる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

６．先生は、いじめなど、私たちが困って

いることについて、話をしたり考えたりして

くれる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１０．運動会や遠足、児童会の行事は楽し

い。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１１．自分を大切にし、友だちへの思いや

りについて勉強することがある。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１２．みんなのルール（やくそく）について、

勉強することがある。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１３．あぶないこと（地震・火事・交通事故

など）で身を守るためにどうしたらよいかを

教えてくれている。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１４．元気にすごすために、どうしたらよい

かなど、体のことについて教えてくれる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１５．自分で、自分のよい所を知っている。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１６．友だちにやさしくできている。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１７．お家の人に学校のことをよく話してい

る。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１８．校長先生の話はよくわかる。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

１９．チャイムが鳴るとすぐ授業が始まっ

ている。  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

25年度 

24年度 

９．授業では先生の説明がわかりやす

い。  
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